
Звіт кафедри фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку за 2023 рік 

 

Науково-педагогічними працівниками кафедри фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку за звітний період  підготовлено:  13 статей у вітчизняних фахових виданнях;  6 - у 

зарубіжних наукових виданнях, 2 - у журналах, що входить до міжнародних наукометричних баз даних 

(Scopus), 1 - у інших виданнях, взято участь  у написанні 2 колективних монографій, 44 міжнародних, 

всеукраїнських наукових заходах,  6 регіональних, місцевих, університетських наукових заходах, 

здійснено 5 рецензування монографій, підручників, навчальних посібників. У звітному періоді 

відбулось наповнення репозитарію університету матеріалами, підготовленими професорсько-

викладацьким складом кафедри (додано 51 матеріал). На кафедрі здійснюється керівництво 17  

аспірантами за спеціальністю 072 фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

Кафедра активно займалася науковою роботою і зі студентами  у межах 6 наукових гуртків. Так 

під керівництвом  членів кафедри підготовлено 89 доповідей на всеукраїнські та міжнародні 

конференції; 16 - на внутрішньо вузівську конференцію.   

Здобувач вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок факультету управління та економіки Олександр РУДЕНКО (керівник к.е.н, доцентка 

Ткачук Н.П)  здобув 2 у всеукраїнському конкурсі «Гроші та добробут у моїй країні»  з проєктом «Як 

підвищити рівень фінансової обізнаності серед молоді України»  серед 449 конкурсних робіт.   Та як 

переможець пройшов стажування в управлінні зв’язків з громадськістю та фінансової обізнаності 

Департаменту комунікацій Національного банку України. 

Команда студентів за спеціальністю 072  взяла участь в V Всеукраїнському студентському 

чемпіонаті "Монетарна політика: виклик Національного банку України університетам" (NBU University 

Challenge)  та участь у Всеукраїнській інформаційній кампанії з протидії платіжному шахрайству 

«Шахрай Гудбай» , де студентка  2 курсу Ярощук Віталіна виборола 4-е місце. Не залишили осторонь 

майбутні  фінансисти і такі  освітні проєкти як "Марафон менторів із платіжної безпеки" та   «Тиждень 

заощаджень від НБУ»,  прослухали вебінар зберігача фондів "Музею грошей" НБУ Андрія Бойка-

Гагаріна на тему: "Таємниця давніх скарбів – витоки історії заощадження", вебінар «Сучасні технологіі, 

цифровізація та чат GPT у сфері фінансових послуг», взяли участі в онлайн-заході Economist career way 

від UGEN,  долучитися до презентації бізнес-кейсу з управління податковими ризиками від- провідної 

міжнародної компанії Deloitte, яка надає професійні послуги у сферах аудиту, консалтингу, 

корпоративних фінансів, управління ризиками підприємства та консультування з питань оподаткування 

й права. 

Кафедра здійснила організацію гри для студентів за спеціальністю 072  «КіберБезпека: думай 

швидко, плати безпечно!», а 12 жовтня 2023 року у стінах факультету управління та економіки для 

студентів 1-3 курсів спеціальностей Менеджмент та Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок вперше було проведено Економічний батл, де за результатами чотирьох раундів і 

фіналу, першість завоювала команда Фінансів, банківської справи та страхування, яка проявила 

ерудицію, спритність та показали гарну командну гру. 



Спільно з соціальним департаментом та Молодіжним центром Хмельницького, 17 жовтня 2023 

року було проведено вечір фінансового кіно, присвячений Міжнародному дню боротьби за ліквідацію 

бідності.  

В рамках роботи Англійського бізнес-клубу спільно з кафедрою мовознавства проведено 

англомовний тренінг на розвиток навичок командної роботи та взаємодії "Shipwrecked". Організовано 

перегляд  документального фільму “History of Steve Jobs (Full Documentary)” англійською мовою для 

студентів спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок  та 073 

Менеджмент з метою синергічного розвитку англомовних та бізнес-компетентностей. 

14 листопада 2023 року здобувачі освіти командами змагались в інтерактивній грі «Who knows 

where?»  в рамках освітньої компоненти «Фінанси країн ЄС», а саме  семінарське заняття було 

проведене іноземною мовою.  

Кафедра активно працює і над підвищенням якості освітнього процесу. Зокрема, з метою 

удосконалення освітніх програм проведено круглий стіл «Напрями розвитку освітніх програм 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальностями 073 Менеджмент і 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» (9 червня 2023 року, м. Хмельницький). За 2023 р. науково-

педагогічними працівниками кафедри пройдено 13 стажувань та підвищень кваліфікації, проведено 3 

відкритих заняття,  регулярно проводяться гостьові лекції із запрошенням практичних фахівців, 

зокрема: 

− В рамках вивчення навчальної дисципліни «Соціальне страхування» пройшов вебінар, 

присвячений проблематиці пенсійного страхування на державному та недержавному рівнях. 

Спікером заходу виступила  к.е.н., директор страхової компанії «ТАС Лайф» Наталія ЯЦИШИН. 

− 7 лютого 2023 року проведено бінарну лекцію з навчальної дисципліни «Страхування в туризмі» 

із залученням директора Хмельницької обласної філії ТДВ «Страхова компанія «Гардіан» Ірини 

ЮЗВИШИНОЇ.    . 

− 24 та 29 березня 2023р. відбулися он-лайн зустрічі здобувачів вищої освіти бакалаврського рівня 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» факультету управління та 

економіки ХУУП імені Леоніда Юзькова з Головним економістом управління роздрібних продажів 

відділення Хмельницької обласної дирекції АБ "Укргазбанк" Юлією Нестеришеною.  
− 26 жовтня 2023 року для студентів 2 і 3 курсів спеціальності 072 "Фінанси, банківська справа та 

страхування"  проведено гостьову лекцію на тему: "Поняття судово-економічної експертизи, 

особливості призначення та проведення" з висококваліфікованою судовою експерткою 

Хмельницького відділення КНДІСЕ МЮ України Ольгою КАНДИРАЛ.  

− 30 жовтня 2023 р. для студентів 2-3 курсів спеціальностей 072 Фінанси, банківська справа та 

страхування та 073 Менеджмент була проведена гостьова лекція на тему: «Роль агенцій 

регіонального розвитку у забезпеченні сталого соціально-економічного розвитку територій», де 

Андрій МОЩАНЕЦЬ, головний фахівець Комунальної установи Хмельницької міської ради 

«Агенція розвитку Хмельницького» цікаво і змістовно розказав про агенції регіонального 

розвитку, їх особливості та типи.  

− 31 жовтня 2023 року доцентом кафедри публічного управління та адміністрування Петром 



СЕМ’ЯНЧУКОМ проведено гостьову лекцію на тему «Математичне віддзеркалення 

мікроекономічних явищ і процесів» для студентів спеціальностей і 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 073 Менеджмент. 

− 31 жовтня 2023 року для студентів магістратури 1 курсу за спеціальностями 072 Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок, 073 Менеджмент організовано гостьову лекцію з 

практичним психологом, асистенткою кафедри філософії, соціально-гуманітарних наук та 

фізичного виховання, Оленою ШКОЛЬНИК.  
− 1 листопада 2023 року гостьову лекцію на тему «Економіко-математичне моделювання на рівні 

національної економіки» з навчальної дисципліни «Економіко-математичні методи і моделі» для 

третьокурсників спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування  прочитав доцент 

кафедри публічного управління та адміністрування Петро СЕМ’ЯНЧУК. 

− 14 листопада 2023 року в Університеті відбулася гостьова лекція з Михайлом ГАНЧУКОМ, 

директором ТОВ «Промавтоматика Вінниця», успішним підприємцем та автором цифрового 

контенту, який розповів про особистий шлях, виклики та перспективи ведення бізнесу в умовах 

війни. 

− 22 листопада 2023 року в рамках вивчення навчальної дисципліни "Міжнародні фінанси" 

проведено англомовну гостьову лекцію на тему: "Організація та ведення власного бізнесу у сфері 

логістичної діяльності в США". Запрошені фахівці:  - власник компанії "SmartHaul LLC" Валерій 

КОРБА; головний операційний директор компанії  Олександр ГРИШНЮК. 

− Відновлено й під час очного навчання практику навчальних візитів та робочі місця: 

− Впродовж вересня 2023 року здобувачі вищої освіти першого курсу за спеціальністю 072 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок відвідали Управління торгівлі 

хмельницької міської ради та страхову компанію «Гардіан»; 

− 16 листопада 2023 р. здобувачі вищої освіти 2-го курсу спеціальності Фінанси, банківська 

справа та страхування в  рамках навчальної дисципліни «Гроші та кредит мали  можливість 

відвідати центральне відділення одного із найбільших банків України - державного банку 

«Ощадбанк» у м. Хмельницькому.  

− 28 листопада 2023 р. здобувачі вищої освіти третього і четвертого курсів спеціальностей 072 

Фінанси, банківська справа та страхування і 073 Менеджмент Хмельницького університету 

управління та права імені Леоніда Юзькова мали змогу відвідати з ознайомчим Головне управління 

Державної податкової служби у Хмельницькій області. 

З метою розвитку співпраці та нарощення потенціалу освітньої програми проведено зустріч з 

керуючою філією Хмельницького обласного управління АТ "Ощадбанк" Альоною КАРПЕЦЬ ,  

оформлено членство у  Громадській організації «МІЖНАРОДНА ФУНДАЦІЯ НАУКОВЦІВ ТА 

ОСВІТЯН», що  створена з метою об’єднання наукового та освітянського потенціалу України для 

розвитку міжнародної наукової трансінтеграції.  Завідувачка кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку, к.е.н., доцентка Алли КРУШИНСЬКА долучилася до проєкту Ради 

Європи «Молодь за демократію в Україні: Фаза III», що реалізуватиметься у стінах нашого 

університету впродовж 2024 року.   



Підписано Меморандум про співпрацю  з  ДІЛОВИМ КЛУБОМ «ПАРТНЕР»  у сфері 

формування фінансової грамотності, податкової культури та культури підприємництва шляхом 

створення Клубу фінансової грамотності на базі факультету управління та економіки. Пройдено 

підвищення кваліфікації 2 науково-педагогічних працівниками  та придбано за рахунок університету 

соціально-економічний симулятор «Життєвий капітал» – тренінг для розвитку фінансової грамотності 

та формування підприємницького інтелекту. 

Здобувачі вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок уже  мали змогу взяти участь у соціально-економічному симуляторі під керівництвом 

сертифікованої бізнес-тренерки, к.е.н Наталії ЯЦИШЕН. Впродовж 1 семестру 2023-2024 н.р. 

кафедрою активно ведеться телеграм канал про бізнес та фінанси.  

Не залишилися осторонь науково-педагогічні працівники і соціальних ініціатив, так починаючи 

з 25 березня 2023 року науково-педагогічні працівники кафедр менеджменту, економіки, статистики 

та цифрових технологій та  фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку спільно з 

Департаментом культурної, спортивної роботи та туризму Студентськоі ради організували серію 

благодійних заходів «Вечори інтелектуальних ігор» в очному форматі, для здобувачів вищоі освіти 

різних рівнів, зібрані кошти були передані на потреби ЗСУ.  Науково-педагогічними працівниками 

(Наталія ЗАХАРКЕВИЧ та Алла КРУШИНСЬКА)  підготовлено  та проведено тренінг щодо 

ефективного працевлаштування  для внутрішньо-переміщених осіб. 

 


